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ATA DA 07° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 
JARDIM APURÁ- BÚFALOS (Biênio 2023/2025) 

 

 

Local: Online – Plataforma Microsoft Teams 
Data: 10/02/2024 
Horário: 10 horas 
 

I. PAUTA: 

Aprovação da Ata 6° Reunião Ordinária; 
Informes; 
Revisão do Regimento Interno. 
 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 
 
 Ata da 6° reunião foi aprovada por unanimidade. Iniciada a reunião, Fernanda 
Costa (Coordenadora dos Parques da Zonal Sul), informou que ainda não tinha as 
devolutivas de todos os requerimentos encaminhados na última reunião, porém em 
conversa com a Maryellen sobre a reunião conjunta com a empresa da obra, a mesma 
solicitou que os conselheiros elaborassem os questionamentos e encaminhassem 
previamente, por e-mail, antes do agendamento da reunião, os conselheiros presentes 
concordaram e ficou acertado que as perguntas seriam encaminhadas até a última 
semana de fevereiro. 
Sobre os requerimentos de resposta, Fernanda Costa passará todos os números dos 
processos SEI no grupo de whatsapp. 
Fernanda Costa informou aos conselheiros que o Regimento Interno proposto 
inicialmente, havia sido alterado, devido ter recebido algumas sugestões por DPAC 
(Divisão de Planejamento e Apoio aos colegiados – SVMA), e que os conselheiros 
precisarão realizar a aprovação para darmos prosseguimento na publicação em Diário 
Oficial. Ficou acordado que Fernanda Costa passaria o arquivo e os conselheiros dariam 
a devolutiva até dia 16/02/2024. 
Alessandra Santos (conselheira do segmento frequentador) levantou a questão dos 
resíduos descartados no parque e como a SVMA estava lidando para inibir o risco de 
proliferação do mosquito da dengue tanto na área do Parque Jd. Apurá - Búfalos como no 
Parque 7 Campos. Fernanda Costa informou que as limpezas no Parque Jd. Apurá 
Búfalos, são feitas semanalmente e a equipe busca ficar atenta aos pontos com água 
parada, quanto ao Parque 7 Campos, em virtude da instabilidade de internet, a gestora 
Maria José se manifestará no grupo de whatsapp. Alessandra também questionou se 
havia a possibilidade de pulverizar pesticidas dentro do parque, em resposta Fernanda 

 



Costa informou não ser permitido, porém os conselheiros podem fazer um requerimento 
de resposta para que os técnicos respondam. 
Fernanda Costa propôs os conselheiros que a cada dois meses as reuniões sejam 
presencias, os conselheiros presentes concordaram. 
Fernanda Costa perguntou se já haviam escolhido a secretaria para compor o conselho, 
como os conselheiros não se recordavam, a mesma ficou de buscar informações e 
comunica-los. 
Como informe, Fernanda Costa, comunicou os conselheiros que o container para os 
vigilantes já está no parque e que a vigilância já estava fixa desde o dia 09/02/2024. 
 
 
 
III. ENCAMINHAMENTOS: 
 

 Levantamentos dos questionamentos para encaminhar a DIPO e a empresa que 
está realizando a obra no parque; 

 Acompanhar as respostas dos requerimentos encaminhados; 
 Buscar informação de qual secretaria havia sido escolhida para compor o conselho. 

 
Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Sra. Maria José da 
Silva encerrou os trabalhos da 7° Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque 
Jardim Apurá - Búfalos.  
A próxima reunião será realizada no dia 02 de março de 2024 as 10h00 de forma online. 
 

Estiveram presentes os conselheiros conforme Lista de Presença, constante como 
ANEXO 1 desta Ata. 
 

São Paulo, 10 de fevereiro de 2024. 
 
 
Conferência: 
 
 
Maria José da Silva 
Administrador do Parque ________________ 
Coordenador do Conselho Gestor 
 
 

 

 

 


